

2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL MUNICIPAL N.º 002/2018/SME

A Secretaria Municipal de Educação, Chapada dos Guimarães, Estado de Mato Grosso, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas a Lei Orgânica Municipal, torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO AO EDITAL MUNICIPAL N.º 002/2018/SME:

Art. 1º. No item **II do Edital – DAS ETAPAS**, Fica alterado o dia Da Prova, permanecendo o local e horário:

ONDE SE LÊ: 15/12/2018;

LEIA-SE: 06/01/2019.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Art. 2º. Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Secretaria Municipal de Educação de Chapada dos Guimarães-MT, 12 de dezembro de 2018.

Thelma Pimentel Figueiredo de Oliveira
Prefeita Municipal

Atanilza Maria dos Santos
Presidente da Comissão